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ОБАВЕШТЕЊЕ – ПРИЈЕМНИ ИСПИТ (ПРИЈАВА И НАЧИН ПОЛАГАЊА) ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

ЗА УЧЕНИКЕ СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКУ – 

ИТ ОДЕЉЕЊЕ 

 

Од 12.04.2021. родитељима/старатељима/другим законским заступницима је омогућена онлајн 

пријава ученика преко портала https://mojasrednjaskola.gov.rs која ће бити активна у периоду 12.04.-

15.04.2021. У периоду четвртак - петак (15.04. -16.04.2021.) пријаве ће моћи да се предају у школи ( у 

секретаријату школе) у периоду 08,00 – 14,30 часова уколико нисте успели да се пријавите онлајн преко 

горе наведеног портала. 

 

Приликом попуњавања пријаве преко портала, родитељи/старатељи/други законски заступници 

ученике пријављују у једну од понуђених школа и у њој ће ученик полагати пријемни испит из 

математике. Након завршетка полагања и пријемног испита – мале матуре приликом попуњавања листе 

жеља, родитељи/старатељи/други законски заступници ће попунити исту са школама коју би дете 

похађало. 

 

Такмичења ученика основне школе која се бодују за упис у одељење за ученике са посебним 

способностима за рачунарство и информатику: 

1) математика – Друштво математичара Србије (Државно такмичење ученика основних 

школа из математике); 

2) физика – Друштво физичара Србије и Физички факултет Универзитета у Београду 

(Такмичење ученика основних школа из физике); 

3) информатика и рачунарство – Друштво математичара Србије (Такмичење ученика 

основних школа из рачунарства). 

 

Ученику који је на Републичком такмичењу освојио прво, друго или треће место из математике, 

физике или информатике и рачунарства, додељује се по 120 бодова за прво место, 100 бодова за друго 

место и 80 бодова за треће место. 

 

УПУТСТВО ЗА УЧЕНИКА ЗА РАД НА ПРИЈЕМНОМ ИСПИТУ 

 

 

Тест који треба да решиш има 12 задатака. Сваки задатак вреди 20 поена. За рад је предвиђено 120 

минута. У задацима у којима пише Прикажи поступак потребно је приказати поступак решавања. Задатке 

не мораш да радиш према редоследу којим су дати.  

Коначне одговоре и поступак напиши хемијском оловком. Током рада можеш да користиш 

графитну оловку, гумицу, лењир, троугао, шестар и калкулатор са основним рачунским операцијама (сви 

други калкулатори нису дозвољени за коришћење). Не може се користити калкулатор на мобилном 

телефону. Одговори који су написани графитном оловком неће бити признати, као ни одговори који су 

прецртавани. Ако завршиш раније, предај тест и тихо изађи. 

 

СРЕЋНО И ВИДИМО СЕ ОД СЕПТЕМБРА!!!! 

 

ШЕСТА БЕОГРАДСКА ГИМНАЗИЈА 

https://mojasrednjaskola.gov.rs/

